

**全媒体报料** 热线:8538711 8073110报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

# 半挂车冲进沟发生侧翻

## 20多吨化工原料流了一地

本报6月11日热线消息(记者 王琳)11日凌晨4时40分,一辆淄博籍解放半挂车沿青银高速公路由东向西行驶时,因操作不当驶入边沟发生侧翻事故。车上满载着的20多吨化工原料淌了一地,所幸这些原料没有燃烧和腐蚀危险,路政人员利用吊车和大型清障车将侧翻车辆施救完毕后,道路恢复通行。

据路政人员介绍,从事故现场情况看,事发时事故车辆车速较快,撞翻了路边大范

围护栏并侧翻在边沟,其中一根W型护栏深深插入并嵌在了车头下部,所幸化工原料无燃烧、腐蚀、污染等危害,没有出现泄漏、散落现象,也没有人员受伤。早晨6点45分左右,路政人员扩大范围,吊车和大型清障设备进入,开始对侧翻车辆进行施救,救援人员首先用吊车将事故车吊出边沟,将车身扶正,随即大型清障车将车辆拖离现场。30多分钟后事故处理完毕,路政人员撤离现场,事故没有造成二次事故和交通堵塞。



半挂车撞倒护栏侧翻在沟中。

## 伪基站“绑架”手机,狂发诈骗短信

### 一团伙群发短信500万条,从中获利数十万元

本报6月10日热线消息(记者 赵磊)潍坊的曾某、黄某和临沂的麻某从别人处揽到业务之后,利用伪基站群发诈骗短信,总数超过500万条,从中获利数十万元。6月10日,记者获悉,奎文警方打掉“伪基站”,抓获5名犯罪嫌疑人。

“我们发现有人在网站和QQ群中发广告,承接短信广告的业务。”6月10日,奎文公安分局网安大队的一名民警告诉记者,他们在侦查后发现这其中有一些不对劲:“仅仅短信广告业务不是很挣钱,我们发现这些人有诈骗的嫌疑”。

“近期,有很多人收到一些以

《爸爸去哪儿》、《快乐大本营》、《星光大道》等知名栏目的名义发来的中奖短信,要领取奖品必须先往指定账户打钱。”民警对记者说,这些短信都是诈骗性质的。

3月28日,奎文网安大队与刑警大队在奎文区世纪泰华水印公寓F座2020房间进行伪基站查处时,发现嫌疑人曾某、黄某等。经查,两人通过定制短信派送给下家为商家拓展业务等进行非法经营。期间,曾某、黄某、马某还通过帮他人利用伪基站设备群发短信广告等从中获利2万余元。

4月1日,办案民警在临沂市兰

山区将犯罪嫌疑人麻某抓获。经调查,麻某是曾某、黄某的下家,他对利用短信群发器非法经营的犯罪行为供认不讳。经查,2013年6月份至今,麻某负责发送曾某派发的诈骗彩信共计500余万条,交易额20余万元。4月12日,民警赶赴海南省,将曾某的上线,发布诈骗短信业务的符某抓获。另外,还有郭某等四名嫌犯已经上网追逃。

“普通短信4分钱一条,诈骗短信则是八九分钱一条。”民警说,为了牟利,曾某等人承接的短信业务大部分都是诈骗短信。而他们主要是利用诈骗短信QQ群联系业务。